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U lATepoOYvka

MpopaéTca oTnn4YHaa 2-K.KkBapTrpa No agpecy:

npocnekT Opy>6bl 10 B Kypck (LleHTpanbHbIM AO). i Ll
KBapTnpa obLien naowanbto 46 M? ¢ KyxHen 7.6 M2 A kona N* 51 ot
Ha 2 aTa)ke 9-3TaXKHOro foMa ¢ OKHaMUM BO OBOP. @ a{ﬁ* '
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KonnyecTtBoO KOMHaT: 2

DTaxken B gome: 9

XXunaa nnowanb: 28 M2
Tun caHy3na: PasgenbHbin
PeMOHT: KOoCMeTU4YeCKUm
Tun goma: NnaHenbHbIN
OTonneHue: LleHTpanbHoe
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STaxK: 2

O6uagqa nnoulaab: 46 M2
Mnowanb KyxHW: 7.6 M?

Twn 6ankoHa: 6anKoH

Buao n3 okoH: BO aBop
NnaHMpoBKa KBapTUpbl: IMHEeMKa



